

Звіт

депутата Вараської міської ради

Любові Сусь

з листопада 2020 року по жовтень 2021 року

До складу Вараської міської ради 8-го скликання була обрана депутатом за поданням Рівненської обласної організації політичної партії «Слуга народу» в листопаді 2020 року.

З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», регламентом роботи Вараської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Рішенням 2-ої сесії міської ради 8-го скликання мене було призначено членом **комісії з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою (комунальна)**.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії.

За вказаний період відбулося 13 сесій, що склалися із 19 пленарних засідань. Була відсутня на 6 пленарних засіданнях із-за поважних причин. Із 13 засідань комісії з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою (комунальна) взяла участь у 12 засіданнях.

На засіданнях комісій та пленарних засіданнях ради приймаю активну участь в обговоренні та вношу свої пропозиції.

Протягом вказаного періоду мною було проведено 15 прийомів на яких було прийнято 20 громадян. Суть звернень:

1. про стан пішохідного переходу біля громадського центру;
2. про облаштування міста світлофором у районі Журавлини;
3. про облаштування парковки для транспорту по мікрорайону Вараш (в районі Маєтку) біля будинку 27;

4. про облаштування парковки для транспорту по мікрорайону Вараш (в районі Маєтку) біля будинку 26а;

5. звернення батьків та вчителів Вараської гімназії про збереження закладу і недопущення приєднання до інших закладів освіти;

6. про звернення батьків ДНЗ №2 про збереження закладу і недопущення ліквідації;

7. про оформлення земельної ділянки – щодо передачі у приватну власність земельної ділянки у с. Стара Рафалівка.

Питання 1 – для того, щоб підняти пішохідний перехід над рівнем проїзної дороги - включено до переліку місць бетонування;

Питання 3 і 4 також включено до переліку місць бетонування з метою облаштування додаткових парковок біля житлових будинків. Їх виконання тримаю на контролі.

По питанню 2 - підготовлено та передано звернення міському голові О.Мензулу щодо включення до витрат бюджету 2022 грошових коштів на встановлення світлофору в районі Журавлини.

По питанню 5 приймала участь у зустрічах з трудовим колективом, батьками, керівництвом освітою, виконавчого комітету, приймала участь в обговоренні питання в колі депутатів. Питання на контролі. Рішення, у тому вигляді, що було подано для голосування, у сесійній залі не підтримала.

Питання 6 на контролі.

По питанню 7 – разом із профільною земельною комісією виїжджала на огляд земельної ділянки в с.Стара Рафалівка. Оглянула документи. Надала свої рекомендації та бачення вирішення проблеми.

Також підготовлено та передано міському голові О.Мензулу звернення щодо включення до витрат бюджету 2022 грошових коштів для належного функціонування фонтану, що у центрі міста.

Підтримую постійний контакт з виборцями, що дає можливість оперативно вирішувати дрібні проблеми членів Вараської громади.



